KVIZ II
1. U najznačajnije prednosti preduzeća ubrajamo:

a) podjela rada i specijalizacija 

b) _________________________________

c) ____________________________
d)__________________________________

e)_____________________________

2.  Definišite pojam preduzeća.

3. Objasnite podjelu rada i specijalizaciju.

4. Podvući tačan odgovor:
Preduzeće za proizvodnju sokova je odlučilo da proširi svoj asortiman uvođenjem nove vrste voćnog soka. Budući da će se za proizvodnju i starog asortimana i novog proizvoda koristiti iste mašine, dolazi do pada/rasta ukupnih troškova. Ovo je slučaj ostvarivanja ekonomije obima/širine. 

Preduzeće za proizvodnju klima uređaja uvidjelo je da postoje određeni kapaciteti koji nisu dovoljno iskorišteni. Kako bi se ukino prazan hod, povećava proizvodnju iste vrste klima uređaja sa postojećim kapacitetima. Na ovaj način dolazi do pada/rasta troškova po jedinici proizvoda. Ovo je slučaj ostvarivanja ekonomije obima/širine.

5. Pojedinci mogu upravljati složenim okruženjem dok preduzeća ne mogu.
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6. Rad pojedinaca u preduzeću može biti efikasniji od samostalnog rada  (Objasniti)
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7. Navesti uloge preduzeća u savremenoj privredi.
8. Najznačajniji ciljevi poslovanja preduzeća su:

a) maksimalna dobit (profit)

b)  ________________________________
c)  maksimalan rast i razvoj preduzeća

d) _________________________________
9. Osnovne komponente preduzeća čine:

a) domen

b) sredstva

c) kolektiv

d) rezultati

e) organizacijska struktura

10. Objasnite svaku komponentu preduzeća.

11. Najznačajnije karakteristike proizvodnih preduzeća jesu odvojenost procesa proizvodnje i potrošnje, te intenzivnost radom.
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12. Da li je lakši pristup klijentu u slučaju proizvodnog ili uslužnog preduzeća i zašto?

13. Postoje tri podjele preduzeća i to:
a) Prema ______________________ na: mala, ______________ i _______________

b) Prema______________________ na: d.o.o. ______________ , _______________,

 __________________ i _________________

c) Prema _____________________ na: __________________ i _________________
14. Preduzeće Helios d.o.o. ima uposleno 20 radnika, ima imovine u vrijednosti od 50.000 KM i ostvaruje godišnji prihod u visini od 2,5 miliona KM. Ono spada u:

a) mala

b) srednja

c) velika preduzeća
15. Navedite tri prednosti malih preduzeća.

16. Objasnite razliku između srednjih i malih preduzeća.

17. Koji je glavni nedostatak MSP? Objasnite.

18. Šta predstavljaju tržišne niše?
19. Ukoliko bi firma Vispak se povezala sa Šipadom tada bi govorili o :
a) horizontalnom

b) konglomeratskom

c) vertikalnom rastu
20.  Postoje dva najznačajnija finansijska oblika rasta preduzeća a to bi bili:
a) ______________________ i b)_____________________
